

Поздравления

Радости и благополучия!

Дорогие земляки, южноуральцы! Поздравляю вас с Новым 2018 годом!

Челябинская область входит в него достойно, с хорошей экономической динамикой, масштабными социальными и экологическими программами. Признателен всем южноуральцам за большой созидательный труд.

Новый год будет насыщен политическими событиями и обязательно станет годом больших достижений, воплотит в жизнь многие начинания, даст старт новым проектам. Пусть в каждом доме будет как можно больше радостных и светлых дней, царят мир, достаток, уважение и взаимная поддержка! Желаю вам крепкого здоровья и душевной теплоты, успехов и благополучия!

✍️ Борис Дубровский, губернатор Челябинской области



Дорогие земляки! Примите самые тёплые и искренние поздравления с Новым годом!

В уходящем году нам удалось реализовать значимые проекты, направленные на развитие и процветание родного города. Я благодарю всех за проявленные энтузиазм, профессионализм и силу характера. В грядущем году мы ставим перед собой не менее амбициозные цели. Главное помнить, что только общими усилиями мы сможем достичь успеха в любом деле и сделать жизнь каждого из нас ещё комфортнее.

Желаю, чтобы 2018 год принёс как можно больше добрых событий, счастливых моментов и хорошего настроения. Крепкого здоровья вам и вашим близким, благополучия и исполнения самых заветных желаний!

✍️ Сергей Бердников, глава Магнитогорска



Уважаемые земляки! Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Пусть наступающий год принесёт благополучие и уверенность в завтрашнем дне, новые знакомства и счастливые события! Пусть радуется каждым своим часом и минутой, приумножая всё хорошее! Желаю вам войти в новый год с позитивным настроением, чистыми помыслами, суверенностью в своих силах! Пусть всё, что намечено, обязательно осуществится, появятся новые мысли и идеи, близкие, родные, друзья всегда будут поддержкой, а всё плохое останется в прошлом!

✍️ Олег Цепкин, член Совета Федерации ФС РФ



Уважаемые земляки! Поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Желаю светлого семейного праздника, веселья и здоровья. Надеюсь, что в будущем году все ваши планы будут реализованы с минимальными усилиями, принесут радость и благополучие в ваши дома и семьи!

✍️ Павел Крашенинников, председатель Комитета по государственному строительству и законодательству ГД ФС РФ



Дорогие земляки! Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Уходящий год был непростым, но подарил нам надежду на улучшение ситуации в городе и стране. Он научил нас не пасовать перед трудностями, решать сложные задачи. Ещё раз убедил: когда мы вместе, то можем изменить многое. Прошедший год был насыщен разными политическими и экономическими событиями и, несмотря ни на что, внёс в нашу жизнь много ярких моментов.

Новый год, наверное, самый ожидаемый и красивый праздник. Пусть вместе с морозами и метелями, пышной нарядной елью и подарками он принесёт в вашу жизнь много новшеств, успешных, радостных, весёлых и самых невероятных приключений и чудес. Желаю благополучия и достатка вашим семьям, реализации самых смелых идей, удачи и отменного здоровья. С Новым годом!

✍️ Виталий Бахметьев, депутат Государственной Думы ФС РФ



Дорогие земляки! Поздравляю вас с наступающим Новым годом!

В эту волшебную ночь мы всегда стараемся быть вместе с близкими, дорогими людьми. Вспоминаем добрые события уходящего года и с надеждой смотрим в будущее. Минувший год был наполнен важными событиями для города и страны. Каждому он запомнится чем-то особенным.

Загадаем, чтобы в новом году сбылись наши лучшие мечты, воплотились желания и стремления. Пусть он станет удачным и плодотворным, подарит новые возможности и достижения!

✍️ Александр Морозов, председатель Магнитогорского городского Собрания



Акцент



Павел Шилияев и Борис Семёнов



Подписан коллективный договор ПАО «ММК» на 2018–2020 годы. В работе конференции приняли участие 190 делегатов

Юрий Рухманов

Основной внутренний документ

На ММК принят коллективный договор

27 декабря генеральный директор ПАО «ММК» Павел Шилияев и председатель первичной проф-союзной организации Группы ПАО «ММК» ГМПР Борис Семёнов подписали коллективный договор ПАО «ММК» на 2018–2020 годы, принятый в тот день на конференции работников комбината.

Документ регулирует взаимоотношения между администрацией предприятия и трудовым коллективом, интересы которого представляет профсоюзный комитет Группы ПАО «ММК».

Мероприятие состоялось в конференц-зале ЦЛК. В работе конференции приняли участие 190 делегатов, в числе которых были представители центрального совета и челябинской областной организации горно-металлургического профсоюза России.

С докладом о предварительных результатах деятельности Магнитогорского металлургического комбината в уходящем году и итогах выполнения коллективного договора за 2014–2017 годы

выступил генеральный директор ПАО «ММК» Павел Шилияев, рассказавший о стратегии развития компании, экологической политике предприятия и реализуемых им социальных программах. «Социальная направленность, защита человека, внимание к нашим работникам являются основными векторами», – подытожил Павел Шилияев.

Новый коллективный договор разработала специальная комиссия, в которую вошли представители профсоюзной организации и работодателя. Внесённые в договор изменения по сравнению с предыдущим аналогичным документом касаются оплаты труда, предоставления отпусков, социального развития коллектива, льгот и компенсаций для работников комбината и многих других аспектов. Пункты документа сформулировали юристы, экономисты, эксперты в сфере охраны труда. Предварительно были тщательно проанализированы нововведения в трудовом законодательстве и проведён сравнительный анализ коллективных договоров, действующих на подобных предприятиях горно-металлургического комплекса России.

Проект был опубликован в газете «Магнитогорский металл» и активно обсуждался в трудовых коллективах комбината.

Новый основной внутренний документ ММК, как и прежние, исповедует принцип социального партнёрства руководства и трудового коллектива. Под контролем договора вопросы заработной платы, охраны труда и окружающей среды, обеспечения спецодеждой и средствами индивидуальной защиты. Уделяется внимание и профессиональной подготовке работников предприятия, развитию активности и творческой инициативы работников ПАО «ММК» через организацию различных трудовых соревнований и смотров-конкурсов коллективов цехов и производств за повышение экономической эффективности производства.

Председатель первичной профсоюзной организации Группы ПАО «ММК» ГМПР Борис Семёнов в своём докладе на конференции отметил, что в проекте нового коллективного договора «максимально учтены интересы как работодателя, так и работника».

По мнению председателя челябинской областной организации горно-металлургического профсоюза России Юрия Горанова, выступившего на конференции, Магнитогорский металлургический комбинат был и остаётся не только флагманом отечественной металлургии, но и лидером в деле выстраивания цивилизованных социально-трудовых отношений.

Напомним, ранее коллективные договоры, принимавшиеся на Магнитогорском металлургическом комбинате, многократно становились победителями региональных и отраслевых конкурсов в сфере защиты социально-трудовых прав работников.

Больше семья – меньше процент!

В период с 1.12.17 г. по 31.01.18 г. процентная ставка снижена по кредитам: «КУБ-Ипотека» и «КУБ-Ипотека с Плюсом» в зависимости от количества несовершеннолетних детей в семье: при наличии 1-го ребенка – на 0,1%, при наличии 2-х детей – на 0,2%, при наличии 3-х детей – на 0,3%. Кредит «КУБ-Ипотека» на приобретение недвижимости на первичном/вторичном рынке. Сумма – от 100 тыс. руб. до 85% стоимости приобретаемой/строившейся недвижимости. Срок – от 1 мес. до 25 лет. Первоначальный взнос – от 15%, ставка от 9,5% годовых (в зависимости от размера первоначального взноса, перечисления/не перечисления заработной платы в Банк, оформления залога недвижимости). Кредит «КУБ-Ипотека с Плюсом» на приобретение недвижимости на вторичном рынке. Сумма – от 100 тыс. руб. до 3 000 тыс. руб. Срок – от 1 месяца до 15 лет. Первоначальный взнос – от 0% (для сотрудников обществ Группы ПАО «ММК», перечисляющих доходы на текущий счет/вклад в Банк – держателей дебетовых карт «ММК Plus»), от 10% (для сотрудников организаций, финансирование которых осуществляется из бюджетов, перечисляющих заработную плату в Банк – держателей дебетовых карт «Магнитка Plus» и/или «МИР»). Процентная ставка от 11,45% годовых (в зависимости от размера первоначального взноса, перечисления/не перечисления заработной платы в Банк, категории заемщика, оформления залога недвижимости). Обеспечение по кредиту – залог приобретаемого объекта недвижимости. Страхование жизни – по желанию заемщика, страхование объекта недвижимости, передаваемого в залог – обязательно. Комиссии за выдачу кредита отсутствуют. Дополнительные расходы по кредиту (при необходимости): оплата услуг по оценке объекта недвижимости, расходы по нотариальному заверению документов. Погашение кредита осуществляется аннуитетными/дифференцированными платежами. Банк оставляет за собой право отказа в предоставлении кредита без объяснения причин. Условия и тарифы могут быть изменены Банком в одностороннем порядке. Не является публичной офертой. Подробные условия на сайте www.creditural.ru, в Центре ипотечного кредитования по пр. К. Маркса, 103. Банк «КУБ» (АО), ген. лицензия ЦБ РФ № 2584 от 15.09.2015 г. Реклама.

Снижаем ставку по ипотеке за каждого ребенка

Акция действует до 31 января

КРЕДИТ УРАЛ БАНК
ГРУППА ГАЗПРОМБАНКА

Подробности в Центре ипотечного кредитования Банка «КУБ» (АО)

creditural.ru ☎ (3519) **590 176**